

## 儿童博物馆

陆忆

今天是星期四。爸爸、妈妈、弟弟和我要一起去儿童博物馆。我们都很兴奋。我们用了四十五分钟开到那儿。

我们进去后，先看到的是一个非常大的变形金刚。我们在那儿照了几张相。爸爸和我先去看一个很大的水表。这个水表是用来告诉你准确的时间。然后我们去一个叫“地球的宝藏”的地方。进去后，我们可以看到地球以前是什么样子的。

我们接着去了一个介绍外太空的地方。那里就像一个真的太空舱一样。我们还去了讲解农作物种植的地方，学习了病虫害对植物的影响。我们快要走了，我看了一下水表，我们已经玩了三个半小时了！我们高高兴兴的回家了。



## 我的秋假

陈恺轩

我叫陈恺轩，我住在Carmel Indiana。今年秋假我们一家去了芝加哥，游览了很多地方，比如千禧年公园、湖边沙滩、巴哈伊教堂，以及建筑群游船。

今天我给大家讲讲我在芝加哥坐船的经历。我们周五起来时妈妈看了天气觉得非常好，就打算一起去坐船。坐船的地方就在海军码头，海军码头就在我们住的旁边，几步路。非常高兴我能有机会坐船，上次坐船还是3岁时，基本都没有印象了。我们到上船点时发现第一趟船出发是一个小时以后。

到11点45时，开始登船了，我想我们会看到几个大楼。过了一会船起动了，感觉好快呀，船先开过了桥，管理员告诉了我们它的名字和历史。河边两侧很多高楼大厦，其中有一个楼分成三个部分，一个矮的，一个中等的，一个高的。还有一个大楼的顶部上全都是金的，我就想，那么多金子到底挖了多少年？有一个楼是铅笔型的，楼顶上水帮它平衡。

船开到一半就转回去了。快到终点时，我想这么多楼到底造了多少年，我自己猜可能有一百多年。回来后我上网查了一下，芝加哥最早的高楼是从1854年开始建造的。看了这么多地方以后，我感觉这次来芝加哥非常好玩，也学到了很多东西。

## ICCCI中文学校学生作文

指导老师：李晓宁

### 秋游

洪子恬

今年秋假我们全家去芝加哥游玩，在那里度过了愉快的四天。这是我们疫情以来的第一次旅行。

这次旅行，有两个地方让我很难忘。第一个是摩天台。摩天台有103层楼高，而且脚下是透明的玻璃，所以一开始我有点害怕。后来我还是勇敢地站上去了，很好玩，向外看景色也很美！

第二个是云门。那里有一个巨大的豆子形状的雕塑，表面像镜子一样亮，可以看到自

己，也可以映出蓝天白云和高楼大厦。我们全家在那里拍了很多照片！

我们在芝加哥游玩得很开心，这是一个难忘的秋假。希望你也喜欢那里！也希望疫情赶快结束，我们可以去更多地方旅行。

